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KEDVES VOLT TANÍTVÁNYUNK, DIÁKTÁRSUNK! 

 
 

A nagyváradi Ady Endre Líceum és a tanárai által létrehozott Alma Mater 

Alapítvány képviselőiként  2022 februárjában is arra  kérjük  Önt, hogy  támogassa 

egykori iskoláját személyi jövedelemadója 1%-ával. A Magyarországon bejegyzett 

alapítványunk, az ALTER ALAPÍTVÁNY A NAGYVÁRADI ADY ENDRE 

LÍCEUMÉRT, adószáma: 

      

                                  ASZ: 18065688 – 1 – 41. 

 

Sajnos, az elmúlt két év történései leszűkítették valamennyiünk mozgásterét. 

Az online oktatás nagy kihívás volt mindannyiuk számára. Diákjaink nem 

bizonyíthatták rátermettségüket hazai és külföldi megmérettetéseken. Még az 

osztálykirándulások is meghiúsultak a szigorú szabályok miatt. 

A 2022-es évben  az iskolaalapítás 250. évfordulójának méltó megünneplése  

az egyik legfontosabb esemény. A másik, ehhez szorosan kapcsolódó tevékenység az  

iskolaépület általános felújítása, amely két évet vesz igénybe. A járvány és a felújítás 

ellenére szeretnénk havonta szervezett programokkal tisztelegni e jeles évforduló 

előtt. A májusi ünnepi megemlékezés nemcsak mostani diákjainkat és szüleiket 

szólítja meg, hanem a mindenkori végzetteket is. Ehhez az eseményhez kapcsolódik 

az iskola újabb emlékkönyvének kiadása  ebben az esztendőben. Ebből a munkából a 

tanárok és a szülők mellett a diákok is kiveszik a részüket. 

Az elmúlt évek szokásrendjét követve az Önök támogatásának köszönhetően a 

kiváló eredményt elért diákokat a múlt tanév végén könyvjutalomban részesítettük. 

Emellett két laptopot vásároltunk az iskolának. 

2022-ben is folytatni szeretnénk a korszerű didaktikai eszközök beszerzését, a 

felújított épületben, megújult szaktermekben 21.századi lehetőségeket teremteni 

gyermekeink számára. Megszerzett javainkat igyekszünk karbantartani. Továbbra is 

támogatni akarjuk tehetséges diákjainkat. Mindennapi munkánk sikeréhez, továbbra 

is nagy szükségünk van az Alter Alapítványt támogatók önzetlen felajánlásaira. 

Az Alter Alapítvány kuratóriuma nevében köszönjük az önzetlen támogatást! 
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